
Κλαδικά και επιχειρησιακά σωματεία του ιδιωτικού τομέα και σωματεία του Δημοσίου προστίθενται στη
λίστα των ταξικών σωματείων που καλούν στην απεργιακή 6η Μάη και στην ταξική συγκέντρωση
σωματείων και εργατικών συλλογικοτήτων στα Προπύλαια στις 11π.

Ανακοίνωση Σωματείων για την απεργία στις 6 Μάη

Τιμούμε την ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ που ποτέ δεν θα χάσει τη νοηματοδότησή της ως Ημέρα αγώνα των
εργαζομένων για τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας, για τις κατακτήσεις που πρέπει να
περιφρουρήσουμε, για έναν ολόκληρο κόσμο που δικαιούμαστε και πρέπει να τον διεκδικήσουμε.

Τα αφεντικά και οι κυβερνώντες με λύσσα επιτίθενται στα εργατικά δικαιώματα, για να υποτιμήσουν την
εργασία και τη ζωή μας και για να αυξήσουν τα κέρδη τους. Πάντα γι’ αυτούς η κρίση είναι μια χρυσή
ευκαιρία να δυναμώσουν σε πλούτο και εξουσία. Πάντα τα βάρη της κρίσης καλούνται να τα πληρώσουν
τα εργατικά στρώματα.

Δεκαπέντε μήνες τώρα με την έναρξη της πανδημίας έχουν κουρελιαστεί τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα
για “ενότητα όλης της κοινωνίας για την αντιμετώπιση της πανδημίας”, “για ομοψυχία ώστε να
νικήσουμε σε αυτόν τον πόλεμο”, “για συστράτευση όλων ώστε να αντιμετωπίσουμε τις οικονομικές
συνέπειες”.

Στην πράξη σε όλα τα μέτωπα και στο υγειονομικό και στο οικονομικό, τα θύματα είναι και πάλι της δικής
μας πλευράς, της πλευράς των εργαζομένων, των ανέργων, των φτωχών, των αδύναμων.

Κανένα ουσιαστικό μέτρο υγειονομικής προστασίας δεν έχει παρθεί εκεί που θερίζει ο ιός, στους μεγάλους
εργασιακούς χώρους και στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς. Κανένα ουσιαστικό μέτρο δεν έχει παρθεί για την
ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας.

Η περίοδος της πανδημίας επιλέχθηκε, ως η καλύτερη συγκυρία, από την κυβέρνηση και τους εργοδότες
για να περάσουν αντεργατικές ρυθμίσεις με μακροπρόθεσμη στόχευση (παραπέρα ευελιξία στις
εργασιακές σχέσεις, παραπέρα διευθέτηση του χρόνου εργασίας, καθήλωση μισθών, τηλεργασία, χτύπημα
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των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων κοκ). Παράλληλα ψηφίζουν με καταιγιστικό ρυθμό μια σειρά νόμους σε
βάρος της κοινωνίας, όπως οι νόμοι για τις διαδηλώσεις, για τα Πανεπιστήμια, για τους δημόσιους
χώρους και άλλοι.

Επιστέγασμα αυτών των επιλογών είναι το επικείμενο νομοσχέδιο Βρούτση – Χατζηδάκη, το οποίο σε
λίγες μέρες θα έρθει προς ψήφιση στη Βουλή. Οι αφιονισμένοι νεοφιλελεύθεροι της ΝΔ, πατώντας στο
αντεργατικό οικοδόμημα που έχτισαν όλες ανεξαιρέτως οι προηγούμενες κυβερνήσεις, ετοιμάζονται να
τσακίσουν ιστορικές κατακτήσεις των εργαζομένων όπως το 8ωρο, τη δυνατότητα επαναπρόσληψης
μέσω της δικαστικής δικαίωσης και να υπονομεύσουν / περιορίσουν ασφυκτικά τη δράση των σωματείων.

Στις αντιδράσεις της κοινωνίας για την αναποτελεσματική διαχείριση της πανδημίας και για τα
αντικοινωνικά μέτρα απαντούν με καταστολή, με πρόστιμα, με ΜΑΤ και ξυλοδαρμούς πολιτών, με τις
αθλιότητες που ξερνάνε τα Μέσα Μαζικής Εξημέρωσης (ΜΜΕ).

Έχουμε εκατό χιλιάδες λόγους να ΑΠΕΡΓΗΣΟΥΜΕ στις 6 Μάη, όχι για να τιμήσουμε ένα πουκάμισο αδειανό
όπως θέλουν να καταντήσουν την Εργατική Πρωτομαγιά οι κυβερνώντες, τα αφεντικά και οι
ξεπουλημένοι γραφειοκράτες της ΓΣΕΕ, στριμώχνοντας την δίπλα στις αργίες του Πάσχα, αλλά για να
προβάλλουμε τα αιτήματα του εργατικού κινήματος σε Υγεία – Παιδεία – Εργασία – Ελευθερία.

Η ΓΣΕΕ εδώ και πολλά χρόνια είναι ο σφουγγοκωλάριος των καπιταλιστών και της κρατικής εξουσίας. Οι
εργαζόμενοι της έχουν γυρίσει την πλάτη. Δεκαπέντε μήνες τώρα οι γραφειοκράτες συνδικαλιστές της
ΓΣΕΕ είναι εξαφανισμένοι και πλήρως αποστασιοποιημένοι από τα εργατικά προβλήματα. Για το
επικείμενο νομοσχέδιο Χατζηδάκη σφυρίζουν αδιάφορα… “Ας έρθει πρώτα το νομοσχέδιο, να το
διαβάσουμε, να δούμε τι λέει και μετά θα τοποθετηθούμε”. Ο κόσμος έχει βουίξει και η ΓΣΕΕ δεν ξέρει
τίποτα για το έγκλημα που ετοιμάζεται… δεν ξέρει αν υπάρχει νομοσχέδιο ή όχι!!!

Όλες/οι στην ΑΠΕΡΓΙΑ που έχουν κηρύξει για τις 6 Μάη ομοσπονδίες, σωματεία, εργατικά κέντρα και η
ΑΔΕΔΥ.

Κανένας στη δουλειά στις 6 Μάη… συμμετέχουμε στην ΑΠΕΡΓΙΑ… κατεβαίνουμε στη διαδήλωση.

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ το αντεργατικό – αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο Χατζηδάκη

ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ τις αντεργατικές ρυθμίσεις που εφαρμόστηκαν την περίοδο της πανδημίας

ΚΑΤΩ ΟΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ και η τρομοκρατία απέναντι στους εργαζόμενους και την κοινωνία

ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΒΑΖΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ενάντια σε νόμους και αφεντικά

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
στις 11 π.μ. στα Προπύλαια

………………………………………………………………………………………………….
Κλαδικά και Επιχειρησιακά Εργατικά Σωματεία:

Σύλλογος Υπαλλήλων – Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ)

Σύλλογος Μεταφραστών Επιμελητών Διορθωτών (ΣΜΕΔ)

Σωματείο Εργαζομένων στην Εταιρία Retail World A.E.- Καταστήματα Public

Σωματείο Εργαζομένων στην εταιρεία Πλαίσιο



Σωματείο Εργαζομένων στην ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ

Σύλλογος Εργαζόμενων στα Φροντιστήρια Καθηγητών (ΣΕΦΚ)

Σωματείο Εργαζομένων στη ΝΟΚΙΑ Ελλάδας

Ο Σύλλογος Εργαζομένων στο ΤΕΕ καθώς και εκπαιδευτικά σωματεία, το Συντονιστικό Αναπληρωτών
Αδιόριστων Εκπαιδευτικών καλούν στην Απεργία στις 6 Μάη και στην Απεργιακή Συγκέντρωση στις 11 πμ
στα Προπύλαια.

Το Σωματείο εργαζομένων της ΝΟΚΙΑ συμμετέχει στην απεργία της Εργατικής Πρωτομαγιάς την Πέμπτη
06/05 και καλεί στις 11 π.μ. στα Προπύλαια (δείτε εδώ ανακοίνωση και αφίσα)

Εργατικά σχήματα, κινήσεις και συλλογικότητες καλούν στην απεργία της 6ης Μάη, τιμώντας την
Εργατική Πρωτομαγιά “κόντρα στον συνδικαλισμό της υποταγής” και καλώντας σε “μαζικό ταξικό αγώνα
για την ανατροπή της καπιταλιστικής και ιμπεριαλιστικής βαρβαρότητας, για να μπει φραγμός στο
αντεργατικό νομοσχέδιο κυβέρνησης-κεφαλαίου”. Κάλεσμα απευθύνει και η η Συνέλευση Φεμινιστικών και
Εργατικών Συλλογικοτήτων .

https://www.nokialabourunion.gr/?p=486&fbclid=IwAR0YEx1cAStbxt7OZjg7eXaxoFvBqIyizVLEGR8OKUkV1PHfd-7A_sGfgQk


Αντίστοιχες συγκεντρώσεις καλούνται σε:

Θεσσαλονίκη στην Καμάρα 10:30
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Πάτρα, Προσυγκέντρωση στην πλατεία Όλγας, 10:00 πμ, Συγκέντρωση ΕΚΠ 10:30πμ
Τρίκαλα, Προσυγκέντρωση στην πλατεία Ρήγα 9:45πμ, Συγκέντρωση Κεντρική Πλατεία 10:00πμ
Βόλος στο Ταχυδρομείο Βόλου 7:00μμ
Γιάννενα, Προσυγκέντρωση  Ε.Κ.Ι. 9.30πμ, Συγκέντρωση Κεντρική Πλατεία 10.00 πμ
Ηράκλειο, Άγαλμα Βενιζέλου 10:00πμ
Πρέβεζα, Παλιό ΚΤΕΛ 10:00πμ
Μυτιλήνη, Κεντρικά Λύκεια 11:00πμ
Λάρισα, Κεντρική Πλατεία 10:30πμ
Καρδίτσα, Κεντρική Πλατεία 12:00
Κοζάνη, Κεντρική Πλατεία 11:00πμ
Σέρρες, Προσυγκέντρωση Πλ. Κρονίου, 11.30πμ, Συγκέντρωση Πλ. Ελευθερίας 12:00


